

HLAVNÉ POKYNY PRE TRHOVNÍKOV - ULIČKA REMESIEL Bardejovský jarmok 2025

V dňoch **28. až 31. augusta 2025** sa uskutoční v Bardejove už **52. ročník Bardejovského jarmoku**, v rámci ktorého bude na Radničnom námestí realizovaná akcia „**ULIČKA REMESIEL**“ (UR).

Účasť na 52. ročníku Bardejovského jarmoku „ULIČKA REMESIEL“ je možná po splnení týchto podmienok:

1. Po zaslaní elektronickej žiadosti do - **9.6.2025**.
Po tomto termíne a po naplnení stanoveného počtu stánkov – predajných miest v UR, ďalšie nové žiadosti nebudú akceptované.
2. Po obdržaní potvrdenia o pridelení miesta (stánku) na akciu „UR“ do - **18.7.2025**
3. Po úhrade poplatku za účasť v stanovenom termíne do - **4.8. 2025**
 - prevodným príkazom na účet mesta Bardejov. Nie poštovou poukážkou!
 - alebo v pokladni MsÚ, Radničné námestie č.16**Po splnení podmienok Vám bude el. poštou zaslané „Povolenie k účasti na Bardejovskom jarmoku 2025“.**

Všetky dôležité informácie ohľadom organizácie Bardejovského jarmoku 2025 sú zverejnené na web stránke mesta: <https://www.bardejov.sk/bardejovsky-jarmok#!1>

ULIČKA REMESIEL - ÚČASTNÍCKY POPLATOK / 4 dní

STÁNOK, PREDAJNÉ MIESTO	POPLATOK /€/
prenájom predajného zariadenia (pultový stánok)	45,00 €
prenájom predajného zariadenia (biely altánok)	50,00 €
prenájom predajného zariadenia (drevený stánok)	100,00 €
prenájom predajného miesta (vlastný stánok)	16,00 € /m ²

Dôležité upozornenie!

Účastník jarmoku – predávajúci jedlá a nápoje v Uličke remesiel (pohostinské služby, požívatinu a potraviny) na BJ jarmoku 2025 je povinný používať pri výdaji jedál a nápojov kompostovateľný/ biodegradovateľný riad (poháre, tácky, príbory).

Pri predaji jedál a nápojov je zakázané používať jednorazový plastový riad.

Ak predajca (remeselník) má vlastný stánok s rozmermi 2x2 (šxh) a má vstup do stánku z bočnej strany, je povinný zadať v žiadosti rozmer nie 2x2 ale 3x2 (1 m pre bočný vstup do stánku).

- Miesto na predaj určí organizačný výbor. Akékoľvek preznačkovanie, alebo obsadenie miesta bez platného povolenia, bude považované za porušenie organizačného a trhového poriadku, čo bude mať za následok zrušenie povolenia k účasti na jarmoku bez finančnej náhrady. Súčasne upozorňujeme na rovnaký postup pri nedodržaní rozmerov predajných stánkov oproti uvedeným údajom v žiadosti o vydanie povolenia.
- Prípojku elektrickej energie pre UR zabezpečuje Bapos, m.p. Bardejov. **Prípojky elektrickej energie budú dostupné buď s napätím 220 V, alebo 380 V s max. prúdovým odberom do 16 A na jeden stánok** a to len v zónach určených **pre pohostinské a potravinové stánky remeselníkov a vinárov** (pod lipami, pri historickej radnici), s prihliadnutím na kapacitné možnosti.
- Žiadateľ, ktorý používa registračnú pokladnicu RP, je povinný zaslať fotokópiu potvrdenia o **pridelení daňového kódu registračnej pokladnice**. Akceptuje sa aj

pokladničný doklad. Žiadateľ zasiela doklad ako prílohu v elektronickej žiadosti, alebo ju môže dodatočne zaslať (ulickaremesiel@bardejov.sk)

- Novým žiadateľom o miesto na jarmoku (UR) odporúčame zaslať foto predajného stánku, ktoré v určitých prípadoch môže dopomôcť pri pridelení vhodného predajného miesta (ulickaremesiel@bardejov.sk).

PRIHLÁSENIE NA BARDEJOVSKÝ JARMOK 2025 JE MOŽNÉ IBA ZASLANÍM ELEKTRONICKEJ ŽIADOSTI.

Ak ste správne vyplnili a zaslali el. žiadosť, príde Vám na Vami zadanú e-mailovú adresu odpoveď - potvrdzujúci e-mail s textom:

Ďakujeme za prihlásenie sa na Bardejovský jarmok 2025.

Ak Vám „potvrdzujúci“ e-mail nepríde, Vaša el. žiadosť bola zaslaná nesprávne a prihlásenie musíte zopakovať.

Organizačný výbor jarmoku si v súlade s príslušnými ustanoveniami OP jarmoku a platným trhovým poriadkom vyhradzuje právo ohraničiť počet vydaných povolení vzhľadom na počet predajných stánkov, kapacitu priestoru, v ktorom sa bude akcia „Bardejovský jarmok“ konať. Organizačný výbor si vyhradzuje právo prednostne vybrať trhovníkov na základe atraktívnosti ponúkaného tovaru, ukážky remesla, resp. poskytovaných služieb.

Pre nasledujúcu spoločnú komunikáciu odporúčame formu elektronickú, t.j. e-mailovou poštou, ktorou chceme predchádzať prípadom oneskoreného doručenia, resp. nedoručenia zásielky poštou (oznámenie o pridelení miesta, povolenie) v stanovených termínoch. Náš e-mailový kontakt výhradne pre účely bardejovského jarmoku: ulickaremesiel@bardejov.sk.

S pozdravom
Organizačný výbor